

男子赖床住院三年被强制抬走

双手绑铁链拒下病床,医院称有问题可以起诉

从2011年10月至今,陈某已经在北京京煤集团总医院(以下简称“京煤总医院”)骨科病房住了近3年半时间。因认为医院诊疗不当,陈某多年来一直拒绝出院。医院无奈起诉至法院要求其腾退病床,法院判决后陈某依然拒不执行。10日下午,门头沟法院执行局的法官对其采取了强制执行。



医院起诉赖床“病人”

2011年8月29日,陈某因交通事故受伤进入京煤总医院住院治疗,同年9月22日出院。10月11日,陈某因“左下肢肿痛一周”再次入住京煤总医院骨科病房,入院初步诊断为:“左下肢深静脉血栓形成DVT、左膝关节镜术后。”经治疗后检查,陈某左下肢深静脉血栓部分血管再通,已符合出院标准。但自2012年3月25日起至同年7月18日,院方先后20余次通知其出院,均遭到陈某拒绝。

2012年7月18日,医院方面为陈某办理了出院手续,也不再对其进行住院治疗。但陈某依然住在医院不走,医院无奈起诉要求陈某腾退床位。

2014年12月10日,门头沟法院作出判决,要求陈某于判决生效之日起7日内将京煤总医院骨科病房34床腾退。但判

决作出后,陈某依然没有任何要腾退的意思,院方无奈向法院申请强制执行。

今年2月4日,执行局的法官向陈某宣读了限期腾退公告,并告知其限期不腾退,将对其采取强制执行。10日,法官给陈某的限期已过,法院决定对其采取强制执行。

3位亲属轮番挡法官

记者跟随门头沟法院执行局的法官来到京煤总医院,对陈某采取强制执行。推开病房的门,陈某的家人严阵以待,陈某的妻子最先发难,冲着执行法官叫嚷,并试图推搡,两名法官随即将其带出病房。陈某的儿子则一直拿着手机在一旁拍摄法官执法,法官制止无效后,要求法官将陈某的儿子也带出病房。

眼见两位家人被带离,陈某情绪突然激动,开始用头使劲撞向床边的铁皮柜,法官见

状赶紧冲过去站在床和柜子间,并扶住陈某的头。而陈某的姐姐也一边叫嚷一边扑在陈某身上,阻止法官接近陈某,法官随即将陈某的姐姐也带离病房。其他几名亲属则在法官的劝说下自行离开了病房。

两手绑铁链就是不下床

法官宣读完执行词,打算扶起病床上的陈某帮其穿衣服时发现,陈某的两只手上各拴着一根铁链,由一把铁锁固定,铁链则和床边的柜子相连。

由于一直没有找到钥匙,陈某也拒绝说出钥匙的位置,法官只得找来两个钳子,打算将铁链剪断。陈某见状,开始在床上剧烈挣扎,试图躲开钳子。6名法官上前才将其按住。随后,法官找来一个轮椅,将其推出了病房,抬上法院的警车,而其他法官则在公证人员的监督下,清理了陈某的个

人物。随后,法官带着陈某回到其位于门头沟区军庄镇的家中。而陈某的3位家人则因阻挠执行工作,而被带回法院谈话。

医院称有问题可以起诉

京煤总医院专门负责处理医疗事故纠纷的工作人员告诉记者,陈某的病症是创伤后的下肢静脉血栓,是一种术后常见的并发症。尽管主治医生和医院多次向其解释,但其均不接受,并拒绝出院。

院方工作人员告诉记者,医院也曾多次告知陈某,如对医院的诊疗有意见,可以寻求医疗纠纷调解委员会这一中一立机构裁定,也可以申请医疗事故鉴定,还可以直接向法院提起诉讼,“如果确属诊疗有问题,我们该承担什么责任就承担什么责任,但病人不可以一直占用公共医疗资源。”该工作人员说。

男子育女8年发现非亲生 获前妻赔偿17万

家住湘潭县的刘飞在给女儿上户口时,才得知女儿非亲生,因此和前妻林苑闹了矛盾。2月10日,在湘潭县石鼓镇司法所的调解下,双方达成协议,刘飞继续抚养女儿长大,林苑拿出17万元作为赔偿。

雯雯是刘飞和林苑瞒着村里人生下来的,因为不符合生育政策,所以拿不到出

生证明,一直上不了户口。为了解决雯雯的户口问题,刘飞到当地派出所咨询,得知需要做一份亲子鉴定。民警帮忙联系了江苏省一家鉴定中心。“想到女儿户口能解决了,我很高兴地带着女儿去了江苏。”刘飞说。不料,鉴定结果却让他瘫坐在地上,“抚养疼爱了8年的女儿竟然不是亲生。”为此,刘

飞联系了林苑,对方没有否认。

刘飞告诉我们,他和林苑的婚姻一直走得不顺利,因家里想要个男孩,头胎又生了个女孩,导致婆媳关系紧张。生下大女儿后不久,林苑就去了广东打工。几年前,她突然回家,称想继续和自己过日子,那之后不到一个月,林苑便怀上了雯

雯。可因雯雯又是个女孩,两人最终还是离婚了。婚后,刘飞带着两个女儿一起生活。

当得知女儿非亲生后,刘飞找到林苑理论,后因协商未果,两人找到了湘潭县石鼓镇司法所。在司法所工作人员的调解下,双方达成赔偿协议,并约定共同保守雯雯的身世秘密。

老人省吃俭用投保7年 方知46年后才有收益

前几天,青岛网络广播电视台播出了家住崂山区的戴先生,买了一份人寿保险被骗的消息,家住天山小区的马女士看了节目,给我们打来电话说,她也是这项保险的受害者。

10日下午记者见到马女士的时候,她刚出院,还拿了一大堆的药。说起七年前买的这份中国人寿保险,马女士后悔不已,全是眼泪。而这一切还要从2008年9月的一天,她遇到的一名保险业务

员说起。马女士说,自己身体不好,有糖尿病、白内障等多种疾病,老伴还有喉癌,两人一年光花在吃药上的钱就要好几万,不过中国人寿保险的业务员说,一年投上一万块钱,投上五年以后就有收益,这让马女士很是心动。

为了让收入不太稳定的女儿以后生活有保障,马女士开始省吃俭用,每年交一万元保费,一共交了五年,可没想到业务员很快又上门了,明明说好不用再交钱,怎

么突然又说还要交钱呢,由于不大识字,马女士赶紧把表妹找来商量。

表妹告诉马女士,保单上写着保期是46年,也就是要等到马女士的女儿75岁以后才有收益,这下马女士坐不住了,就想要去退保,可先后去了三次,得到的答复都是不能退保。

那么马女士的女儿对保单是否知情,对于退保又是什么态度呢,记者联系上了马女士的女儿。马女士的女

儿说,当时由于赶着去广东工作,也没仔细看保单,等到后来母亲发现,保单和自己当初所想有很大出入,这才仔细研究了一下,然而想要退保的话,损失会不小。

在此我们也提醒市民,购买保险时,如果和业务员有类似的口头约定,一定要采取一定的办法将约定记录下来,形成有法律效力的证据,另外,签署格式合同时,也一定要核对合同内容与业务员的承诺是否一致。

因火车站票与座票同价 男子状告铁路部门

因火车站票与座票同价,乘客却无法享受同等服务,为此,广州市民雷闯将广深铁路股份有限公司告上法庭。2月10日,该案获广州铁路运输法院立案,将于2015年4月28日开庭审理。

近日,雷闯通过12306网站购得一张由武昌开往广州的Z35次无座火车票,票价为138.5元。2月4日晚,雷闯乘坐该趟火车前往广州,据他回忆,车程时长约10多个小时。雷闯查询铁路售票官网后发现,该趟列车硬座和无座的票价相同。他认为,无座和硬座的收费标准相同,乘客享受的座位服务却不同,“这明显不公平,也不合理。”

雷闯称,铁路营运方凭借公共运输的垄断优势,将不提供座位的客运服务按提供座位服务的价格来出售,“他们在订立客运合同时已失公平。”

2月5日,雷闯依据《中华人民共和国合同法》第五十四条、《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十四条向广州铁路运输法院递交起诉状,状告广深铁路股份有限公司,要求对方以半价向其出售站票车票,退还多收取的票款,并承担该案件的案诉讼费。

11日,广州铁路运输法院向雷闯出示受理案件通知书,宣布立案审理该铁路旅客运输合同纠纷。根据传票通知,该案将于2015年4月28日上午9时开庭审理。

1000元慰问金抽走700 西安雁塔区当事人被辞

记者从西安市纪委获悉,2月2日有网友在微博爆料:长延堡工会给困难职工送温暖,1000元慰问金被一王姓工作人员抽走700元。目前当事人的雁塔区长延堡街道总工会组织员王彬已被开除党籍处分,辞退并解除了劳动合同。对此事长延堡街道两名对此事负有直接领导责任的干部被责任倒查。

据悉,接到网上爆料后,雁塔区纪委和区总工会组成联合调查组,连夜调查取证。经查,长延堡街道总工会组织员王彬,在向15名困难职工发放慰问金过程中,通过经办人向2名发放对象索要1400元“感谢费”,其行为已构成受贿,虽未达到刑事立案标准,但性质和影响极为恶劣,是发生在群众身边的典型贪腐案件。次日,雁塔区纪委按照有关程序,给予当事人王彬开除党籍处分,辞退并解除了劳动合同。在此基础上,雁塔区纪委监察局按照上级纪委关于对严重违纪问题实行“一案双查”的要求,迅速展开责任倒查,对分管干部出现严重违纪问题负有直接领导责任的长延堡街道总工会副主席张强给予行政警告处分,免去总工会副主席职务;对负有领导责任的长延堡街道党工委副书记、总工会主席袁江进行诫勉谈话,责令写出书面检查。

哥哥借高利贷后失联 弟弟家连遭打砸泼粪

十多名小伙子,每天不分日夜,打砸房门还不够,还泼机油、泼粪便,近半个月来,吴先生家不断受到这些人的骚扰,而这一切竟是因为哥哥借了高利贷让他们家受到牵连。

10日上午,记者来到位于海口桂林下路的吴先生家。这是一幢小洋楼,是他夫妇俩花了大半辈子积蓄盖的,所有权在儿子阿锋(化名)名下。房子卷帘门凹陷变形,地面上和楼梯入口墙面,遗留有几天前被泼机油、粪便的痕迹,虽然经过多日的清扫,仍让人觉得很恶心。

吴先生给记者提供了几段监控视频中,最早的一个是1月29日,只见十多名年轻小伙子,到吴先生家门口一通乱砸,整个过程继续了几分钟后,这些人乘电动车离开。“卷帘门我已经换了三次了,现在又被砸成这样子。”吴先生家人觉得很是无辜。

导致这个问题的原因是吴先生哥哥借的高利贷。去年初,吴先生哥哥在他们家住过一两个月,可能是在这个时期,哥哥在家中向人家借了高利贷,债主错以为房子是他哥哥的。现在借款人联系不上,便盯上了吴先生家。目前,吴先生已经向辖区文庄派出所报案,警方正在调查中。(本报综合)